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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 
 

Χαιρετισμός του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας  
κ. Πρόδρομου Προδρόμου 

στη συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση των εκδηλώσεων  
του 4ου Γεωργιανού Πολιτιστικού Φεστιβάλ  

 
Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 2019, ώρα 10π.μ.  

Αίθουσα εκδηλώσεων Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού 
 

Με ιδιαίτερη χαρά απευθύνω χαιρετισμό στη σημερινή συνέντευξη Τύπου, η οποία 

πραγματοποιείται ενόψει του 4ου ετήσιου Γεωργιανού Πολιτιστικού Φεστιβάλ. Το Φεστιβάλ 

διοργανώνεται από την Πρεσβεία της Γεωργίας στην Κύπρο, στις 10 Δεκεμβρίου 2019, στο 

Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου, με τη στήριξη και τη συνεργασία του Υπουργείου Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας. Είναι πολύ ενθαρρυντικό το γεγονός ότι το Φεστιβάλ 

αυτό έχει εδραιωθεί -υλοποιείται ανελλιπώς τα τελευταία χρόνια- και αποτελεί μια σταθερή πηγή 

σύσφιγξης των δεσμών μεταξύ της Κύπρου και της Γεωργίας. 

 

Φέτος, το Γεωργιανό Πολιτιστικό Φεστιβάλ φιλοξενεί το φωνητικό, acappella σχήμα, "The 

Georgian Six". Τα σχήμα που έχει δώσει συναυλίες σε διάφορα μέρη του κόσμου, εκτελεί 

κομμάτια κλασικής μουσικής, γεωργιανό λαϊκό τραγούδι, τζαζ και άλλα συνθετικά είδη σε έξι 

ξεχωριστές φωνές. Πρόκειται για έργα από διάσημους γεωργιανούς συνθέτες, κυρίως του 

μαέστρου Giya Kancheli , ο οποίος είναι ένας από τους κορυφαίους συνθέτες της Γεωργίας, με 

παγκόσμια ακτινοβολία. Ο μαέστρος Giya Kancheli, ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ένας από τους 

τρεις μεγαλύτερους συνθέτες κινηματογράφου στον κόσμο, μαζί με τους Nino Rota και Ennio 

Morricone, απεβίωσε τον Οκτώβριο του 2019. Ως εκ τούτου, το φετινό φεστιβάλ είναι 

αφιερωμένο σ’ αυτόν. 
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Το Φεστιβάλ θα αποτελέσει μια εξαιρετική ευκαιρία για το κυπριακό κοινό να γνωρίσει και να 

απολαύσει τον γεωργιανό πολιτισμό. Είναι ενδιαφέρον το γεγονός ότι οι επισκέπτες του φετινού 

Φεστιβάλ θα έχουν τη δυνατότητα να δουν έργα και χειροτεχνήματα σύγχρονων γεωργιανών 

καλλιτεχνών, τα οποία θα διατίθενται προς πώληση. Η συγκεκριμένη διοργάνωση πέρα από την 

ποιότητα και την υψηλή αισθητική αξία συμβάλλει σημαντικά στην καλλιέργεια στενών 

πολιτιστικών σχέσεων μεταξύ της Κύπρου και της Γεωργίας. Η τέχνη, ως αναπόσπαστο κομμάτι 

του πολιτισμού, δημιουργεί δεσμούς ανάμεσα στους ανθρώπους και χτίζει γέφυρες 

επικοινωνίας μεταξύ των λαών και των εθνών. Έχει τη δυνατότητα να αναδεικνύει υψηλές ιδέες 

και να προβάλλει την εικόνα ενός καλύτερου κόσμου.  

 

Με αφορμή τη σημερινή συνέντευξη Τύπου, θα ήθελα να εκφράσω τα συγχαρητήρια μου στον 

Πρέσβη της Γεωργίας κ. Revaz Lominadze τόσο για τις προσπάθειες του να αναδείξει τον 

πολιτιστικό πλούτο της χώρας του, όσο και για τη συμβολή του στην ανάπτυξη ουσιαστικών 

σχέσεων μεταξύ Κύπρου-Γεωργίας σε όλους τους τομείς και ειδικότερα στους τομείς της 

Παιδείας και του Πολιτισμού. Θα ήθελα να τον διαβεβαιώσω ότι το Υπουργείο Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας επιθυμεί να συνεχιστεί και να ενδυναμωθεί η συνεργασία 

μας σε όλους τους τομείς κοινού ενδιαφέροντος. 

 

Κλείνοντας, θα ήθελα να συγχαρώ και να ευχαριστήσω όλους τους συντελεστές που 

συνέδραμαν στη διοργάνωση του φετινού Φεστιβάλ. Παράλληλα, διαβεβαιώνω, για ακόμη μία 

φορά, για τη στήριξη και τη συμπαράσταση του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού 

και Νεολαίας σ’ αυτή και σε παρόμοιες πρωτοβουλίες της Πρεσβείας της Γεωργίας. 

 


